

RGB Backlight Folding Arc-Shaped
Eye Protection Light Bar

USER MANUAL

LED DIMMABLE
SCREEN LAMP
Web eye protection

MODEL: LHY-0201-GY

ANTI-GLARE
EYE PROTECTED
NO MULTI-SHADOW
SERVICE LIFE 50,000 hrs

PRODUCT INTRODUCTION

HOW TO USE THE REMOTE CONTROL

① Main Power Button:
Tap to turn on/off the main light and backlight.
(Memory Function)
The front light retains brightness/color temperature settings and automatically restores them after power recovery if previously on.

② Back Light Button:
Short press to light up the auxiliary light, short press again to change RGB mode; Long press to turn off the auxiliary light.

③ Adjust Color Temperature:
Click "☼" switch to color temperature adjustment mode; Please press the "+" or "-" button to adjust color temperature, long press can change color temperature continuously.

④ Adjust Brightness:
Click "☼" switch to brightness adjustment mode; Please press the "+" or "-" button to adjust brightness, long press can change brightness continuously.

⑤ Auto Dimmer Switch:
Click "☼" once, the indicator lights up, and the auto dimmer mode will activate. During bright conditions, the lamp dims gradually, while in darkness, the lamp brightens.

SUITABLE FOR ALL KINDS OF COMPUTERS

1.Suitable for Curved Screen

Curved Screen (top-view)

Curved Surface Screen

Camera Placement

Curved Screens

HOW TO MOUNT THE REMOTE CONTROL

1.The battery box is at the bottom of the remote control. Turn the bottom of the battery box upward.
2.Rotate the battery cover to align with the "+" mark, then it can be opened easily.
3.Insert the battery according to the positive and negative poles.
4.Place the battery cover back on the bottom of the remote control and rotate it to align with the "+" mark.

PAIRING/UNPAIRING

Friendly reminder: Pairing has been completed at the factory, customers can use it directly.
Pairing: Connect power to the lamp, immediately hold down the main power button for about 4 seconds to start pairing. The front light will flash five times to indicate successful pairing.
Unpairing: Connect power to the lamp, immediately hold down the brightness button for about 5 seconds to unpair. The front light will flash five times to indicate successful unpairing. At this time, the main light yellow light is on for a long time. When pairing, please complete the operation within 12 seconds after the product is powered on. If the time exceeds, pairing might not be successful. If pairing is not successful, try unpairing first and then pairing again.

03

PRODUCT SPECIFICATIONS

Product Net Weight:	1100g
Input Voltage:	DC 5V/2A
Product Model:	LHY-0201-GY
Product Color:	Black
Material:	Aluminum alloy + PC + ABS
Body Size:	66×25×15 CM
Remote Control Power:	3*AA batteries
Color Rendering Index:	> 95 Ra
Color Temperature:	3000K-6500K
Back Light:	15 light modes
Number of LEDs:	166 Pcs (Front light 112 Pcs + Back light 54 Pcs)

PRECAUTIONS

1. If the lamp blinks after turned on, try using other USB ports on the computer or replace the adaptor.
2. It is recommended to power this product using the USB port on the back panel of a computer case.
3. Please use a power adapter with an output voltage of 5V and a current of 2A or above to ensure that the lamp can operate normally.
4. Please use the original power cord. Do not use USB extension cords or splitters, as this may cause abnormal operation of the lamp.
5. If a voltage adapter exceeding 5V is used to power this product, it may cause damage and safety hazards.
6. Do not use the product in unstable environments to prevent it from falling and causing damage to the lamp or posing other risks.

RGB-Hintergrundbeleuchtung klappbare
bogenförmige Augenschutz-Leuchte

BENUTZERHANDBUCH

DIMMBARE LED
BILDSCHIRMLAMPE
mit Augenschutz

MODELL: LHY-0201-GY

KEINE BLENDUNG
AUGENSCHUTZ
KEIN MEHRFACHSCHATTEN
50000 STUNDEN LEBENSZEIT

PRODUKTEINFÜHRUNG

BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR DIE FERNBEDIENUNG

① Haupttaste:
Kurz drücken zum Ein-/Ausschalten von Hauptlicht und Hintergrundbeleuchtung.
[Speicherfunktion]
Die Frontbeleuchtung behält Helligkeits-/Farbtemperatureinstellungen bei und stellt sie nach Stromwiederkehr automatisch wieder her, falls zuvor eingeschaltet.
② Hintergrundlicht-Taste:
Kurzdruk aktiviert Zusatzlicht (erneuter Kurzdruk ändert RGB-Modus), Langdruck deaktiviert.
③ Farbtemperatur einstellen:
"☼" drücken zum Helligkeitsmodus, "+/-"-Taste zum Einstellen (Langdruck für stufenlose Änderung).
④ Helligkeit einstellen:
"☼" drücken zum Helligkeitsmodus, "+/-"-Taste zum Regulieren (Langdruck für stufenlose Änderung).
⑤ Automatische Dimmung:
Einmal "☼" drücken (Anzeige leuchtet) aktiviert den Automodus. Bei Helligkeit dimmt die Lampe automatisch ab, bei Dunkelheit hellt sie auf.

FÜR ALLE COMPUTERTYPEN GEEIGNET

1.Geeignet für gebogene Bildschirm

Gebogener Bildschirm (Draufsicht)

Bildschirm mit gebogener Oberfläche

Kameraplatzierung

Gebogene Bildschirme

BEDIENUNG DER FERNBEDIENUNG

1.Das Batteriefach befindet sich auf der Unterseite der Fernbedienung. Drehen Sie die Unterseite des Batteriefachs nach oben.
2.Drehen Sie den Batteriedeckel, bis er mit der "+"-Markierung übereinstimmt, dann lässt er sich leicht öffnen.
3.Setzen Sie die Batterie entsprechend der Plus- und Minuspole ein.
4.Setzen Sie den Batteriedeckel wieder auf die Unterseite der Fernbedienung und drehen Sie ihn bis zur Ausrichtung mit der "+"-Markierung.

PAARUNG/ENTPAARUNG

Hinweis: Die Paarung wurde ab Werk bereits abgeschlossen, Kunden können sie direkt verwenden.

Paarung: Schließen Sie die Lampe an die Stromquelle an und halten Sie sofort den Gesamt-Ein-/Aus-Schalter etwa 4 Sekunden lang gedrückt, um die Paarung zu starten. Das Hauptlicht blinkt zweimal, um erfolgreiche Paarung anzuzeigen. Zu diesem Zeitpunkt leuchtet das gelbe Hauptlicht lange Zeit, und das RGB-Hilfslicht ist voll eingeschaltet.
Entpaarung: Schließen Sie die Lampe an die Stromquelle an und halten Sie sofort die Helligkeitstaste etwa 5 Sekunden lang gedrückt, um die Entpaarung durchzuführen. Das Hauptlicht blinkt fünf, um erfolgreiche Entpaarung anzuzeigen. Zu diesem Zeitpunkt leuchtet die gelbe Hauptlampe lange Zeit.
Bitte führen Sie die Operation innerhalb von 12 Sekunden nach dem Einschalten des Produkts durch, um die Paarung durchzuführen oder aufzuheben. Bei Überschreitung der Zeit kann die Paarung möglicherweise nicht erfolgreich sein. Wenn die Paarung nicht erfolgreich ist, versuchen Sie zunächst, die Paarung aufzuheben, und paaren Sie dann erneut.
Von dieser Position aus das Netzteil erneut einsetzen und die Operation innerhalb von 12 Sekunden abschließen.

03

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Produkt-Nettogewicht:	1100g
Eingangsspannung:	DC 5V/2A
Produktmodell:	LHY-0201-GY
Produktfarbe:	Black
Material:	Aluminum alloy + PC + ABS
Gehäuseabmessungen:	66×25×15 cm
Fernbedienungs-Stromversorgung:	3×AA-Batterien
Farbwiedergabeindex:	>95 Ra
Farbtemperatur:	3000K-6500K
Hintergrundbeleuchtung:	15 Lichtmodi
Anzahl der LEDs:	166 Stück (Hinterlicht 112 Stück + Hintergrundlicht 54 Stück)

HINWEISE

1. Wenn die Lampe nach dem Einschalten blinkt, versuchen Sie, andere USB-Anschlüsse am Computer auszuprobieren oder den Adapter zu wechseln.
2. Es wird empfohlen, dieses Produkt über den USB-Anschluss auf der Rückseite des Computergehäuses mit Strom zu versorgen.
3. Verwenden Sie zur Stromversorgung dieses Produkts bitte einen legitimen Adapter mit 5V/2A oder höher.
4. Bitte verwenden Sie das Originalnetzkabel und verwenden Sie keine USB-Verlängerungskabel oder Verteiler, da dies zu einer abnormalen Funktionsweise der Lampe führen kann.
5. Wenn ein Adapter mit einer Spannung von mehr als 5V zur Stromversorgung dieses Produkts verwendet wird, kann dies zu Beschädigungen und Sicherheitsrisiken führen.
6. Verwenden Sie das Produkt nicht in instabilen Umgebungen, um Schäden an der Lampe oder andere Risiken zu vermeiden.

Barre lumineuse courbée pliable avec
rétroéclairage RGB et protection oculaire

MANUEL D'UTILISATION

LED réglable
Lampe de bureau avec
protection oculaire

MODÈLE : LHY-0201-GY

Anti-éblouissement
Protection oculaire
Pas d'ombres multiples
Durée de vie : 50000 heures

PRÉSENTATION DU PRODUIT

MODE D'EMPLOI DE LA TÉLÉCOMMANDE

① Bouton principal:
Appuyez brièvement sur "☼" pour le mode allumage/éteindre la lumière principale et le rétroéclairage.
[Fonction mémoire]
L'éclairage frontal conserve les réglages de luminosité/température de couleur et les rétablit automatiquement après rétablissement du courant si allumé précédemment.
② Bouton rétroéclairage:
Appuyez court allume éclairage auxiliaire (nouveau appui change mode RGB), appuyez long éteint.
③ Réglage température couleur:
Appuyez sur "☼" pour le mode ajustement, boutons "+/-" pour régler (maintenez pour changement continu).
④ Ajuster luminosité:
Appuyez sur "☼" pour mode luminosité, boutons "+/-" pour régler (maintenez pour réglage continu).
⑤ Réglage auto luminosité:
Appuyez une fois sur "☼" (témoin allumé) pour activer le mode auto. La lampe s'adapte progressivement à la lumière et s'adapte dans l'obscurité.

ADAPTÉ À TOUS LES TYPES D'ORDINATEURS

1.Adapté aux écrans courbés

Écran courbé (vue de dessus)

Écran à surface courbée

Positionnement de la caméra

Écrans courbés

UTILISATION DE LA TÉLÉCOMMANDE

1.Le compartiment à piles se trouve au bas de la télécommande. Tournez le fond du compartiment vers le haut.
2.Faites pivoter le couvercle de la pile pour l'aligner avec la marque "+", puis il pourra être ouvert facilement.
3.Insérez la pile en respectant les pôles positif et négatif.
4.Replacez le couvercle de la pile sur le bas de la télécommande et tournez-le jusqu'à l'alignement avec le repère "+".

APPARIAGE/DÉSAPPARIAGE

Remarque : L'appariage est déjà effectué en usine. Les clients peuvent l'utiliser directement.
Appariage : Branchez la lampe à l'alimentation, appuyez immédiatement pendant environ 4 secondes sur l'interrupteur général pour démarrer l'appariage. Lorsque la lumière principale clignote deux fois, l'appariage est réussi. À ce moment-là, la lumière principale jaune est allumée pendant une longue période, et la lumière auxiliaire RGB est entièrement allumée.
Désappariage : Branchez la lampe à l'alimentation, appuyez immédiatement pendant environ 5 secondes sur le bouton de luminosité pour désappariage. Lorsque la lumière principale clignote quatre fois, le désappariage est réussi. À ce moment-là, le voyant principal jaune reste allumé pendant une longue période. Lorsque vous effectuez l'appariage ou le désappariage, veuillez terminer l'opération dans les 12 secondes suivant la mise sous tension du produit. Sinon, l'appariage ne réussira peut-être pas. Si l'appariage échoue, commencez par désappariage, puis réappariage.
Insérez le câble d'alimentation depuis cette position et terminez l'opération dans les 12 secondes.

03

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

Poids net du produit :	1100 g
Tension d'entrée :	DC 5V/2A
Modèle du produit :	LHY-0201-GY
Couleur du produit :	Black
Matériau :	Aluminum alloy + PC + ABS
Dimensions du corps de lampe :	66×25×15 cm
Alimentation de la télécommande :	3 piles AA
Indice de rendu de couleur :	>95 Ra
Température de couleur :	3000K-6500K
Rétroéclairage :	15 modes d'éclairage
Nombre de LED :	166 pcs (éclairage avant 112 pcs + rétroéclairage 54 pcs)

REMARQUES

1. Si la lampe clignote après l'allumage, essayez d'autres ports USB de l'ordinateur ou remplacez l'adaptateur.
2. Il est recommandé d'alimenter ce produit depuis le port USB à l'arrière du boîtier de l'ordinateur.
3. Utilisez un adaptateur d'une tension nominale de 5 V et d'un courant d'au moins 2A pour alimenter le produit.
4. Utilisez le câble d'alimentation d'origine et n'utilisez pas de rallonge USB ni de séparateur, car cela pourrait causer un dysfonctionnement de la lampe.
5. L'utilisation d'un adaptateur avec une tension supérieure à 5 V pourrait endommager le produit et présenter des risques pour la sécurité.
6. Évitez de l'utiliser dans des environnements instables pour éviter tout dommage à la lampe ou tout autre risque.

Barra luminosa ad arco pieghevole con
retroilluminazione RGB e protezione occhi

MANUALE DELL'UTENTE

Dimmerabile a LED
Lampada da scrivania con
protezione per gli occhi

MODELLO : LHY-0201-GY

Antiriflesso
Protezione per gli occhi
Nessuna ombra multipla
Durata di vita : 50000 ore

PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO

ISTRUZIONI PER L'USO DEL TELECOMANDO

① Pulsante principale:
Premere brevemente per attivare/disattivare luce principale e illuminazione posteriore.
[Funzione memoria]
La luce frontale mantiene le impostazioni luminosità/temperatura colore e le ripristina automaticamente dopo il ripristino dell'alimentazione se precedentemente accesa.
② Pulsante retroilluminazione:
Press breve accende luce ausiliaria (ripresme cambia modalità RGB), press prolungato spegne.
③ Regolazione temperatura colore:
Premere "☼" per modalità regolazione, tasti "+/-" per modificare (pressione prolungata per variazione continua).
④ Regolazione luminosità:
Premere "☼" per modalità regolazione, tasti "+/-" per modificare (pressione lunga per variazione continua).
⑤ Regolazione automatica:
Premere una volta "☼" (spia accesa) per attivare la modalità auto. La lampada si regola con luce ambientale e si illumina al buio.

ADATTO A TUTTI I TIPI DI COMPUTER

1.Adatto per schermi curvi

Schermo curvo (vista dall'alto)

Schermo a superficie curva

Posizionamento della telecamera

Schermi curvi

COME UTILIZZARE IL TELECOMANDO

1.Il vano batteria si trova nella parte inferiore del telecomando. Girare la base del vano verso l'alto.
2.Ruotare il coperchio della batteria fino all'allineamento con la marcatura "+", quindi potrà essere aperto facilmente.
3.Inserire la batteria rispettando i poli positivo e negativo.
4.Riposizionare il coperchio della batteria sul fondo del telecomando e ruotarlo fino all'allineamento con la marcatura "+".

ABBINAMENTO/DISABBINAMENTO

Nota: L'abbinamento è già stato effettuato in fabbrica. I clienti possono utilizzarlo direttamente.
Abbinamento: Collegare la lampada all'alimentazione, premere immediatamente per circa 4 secondi l'interruptore generale per avviare l'abbinamento. Quando la luce principale lampeggia due volte, l'abbinamento è riuscito. A questo punto, la luce principale gialla rimane accesa a lungo e la luce ausiliaria RGB è completamente accesa.
Disabbinamento: Collegare la lampada all'alimentazione, premere immediatamente per circa 5 secondi il pulsante di luminosità per disabbinare. Quando la luce principale lampeggia cinque volte, il disabbinamento è riuscito. A questo punto, la luce principale gialla rimane accesa a lungo.
Quando si esegue l'abbinamento o il disabbinamento, assicurarsi di completare l'operazione entro 12 secondi dall'accensione del prodotto. In caso contrario, l'abbinamento potrebbe non riuscire. Se l'abbinamento non riesce, iniziare disabbinando e quindi riprovare ad abbinare.
Inserire il cavo di alimentazione da questa posizione e completare l'operazione entro 12 secondi.

03

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Peso netto del prodotto:	1100 g
Tensione di ingresso:	DC 5V/2A
Modello prodotto:	LHY-0201-GY
Colore prodotto:	Black
Materiali:	Aluminum alloy + PC + ABS
Dimensioni corpo lampada:	66×25×15 cm
Alimentazione telecomando:	3 batterie AA
Indice di resa cromatica:	>95 Ra
Temperatura colore:	3000K-6500K
Retroilluminazione:	15 modalità luce
Numero di LED:	166 pz (luce frontale 112 pz + retroilluminazione 54 pz)

REMARQUES

1. Se la lampada lampeggia dopo l'accensione, provare altre porte USB del computer o sostituire l'adattatore.
2. Si consiglia di alimentare questo prodotto dalla porta USB sul retro del case del computer.
3. Utilizzare un adattatore con una tensione nominale di 5 V e una corrente di almeno 2A per alimentare il prodotto.
4. Utilizzare il cavo di alimentazione originale e non utilizzare prolunga USB o splitter, poiché potrebbero causare un malfunzionamento della lampada.
5. L'uso di un adattatore con tensione superiore a 5V potrebbe danneggiare il prodotto e comportare rischi per la sicurezza.
6. Evitare di utilizzare in ambienti instabili per evitare danni alla lampada o altri rischi.

Barra luminosa plegable en arco con luz trasera
RGB y protección ocular

MANUAL DEL USUARIO

LED regulable
Lámpara de escritorio con
protección ocular

MODELO: LHY-0201-GY

Anti-disluminamiento
Protección ocular
Sin sombras múltiples
Vida útil: 50000 horas

PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO

INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL CONTROL REMOTO

① Botón principal:
Pulse brevemente para encender/apagar luz principal y luz de fondo.
[Función memoria]
La luz frontal conserva los ajustes de brillo/temperatura de color y los restaura automáticamente tras recuperación eléctrica si estaba encendida previamente.
② Botón luz trasera:
Pulsación corta enciende luz auxiliar (otra pulsación cambia modo RGB), pulsación larga apaga.
③ Ajuste temperatura color:
Pulse "☼" para modo ajuste, botones "+/-" para regular (mantenga para ajuste continuo).
④ Ajustar brillo:
Pulse "☼" para modo brillo, botones "+/-" para regular (mantenga para ajuste continuo).
⑤ Ajuste automático:
Pulse "☼" una vez (luz indicadora) para activar el modo auto. La lámpara se adapta con luz ambiental y se ilumina en oscuridad.

ADEQUADO PARA TODO TIPO DE COMPUTADORAS

1.Adequado para pantallas curvas

Pantalla curva (vista superior)

Pantalla de superficie curva

Colocación de la cámara

Pantallas curvas

MANEJO DEL CONTROL REMOTO

1.El compartimiento de la batería está en la parte inferior del control remoto. Gire la base del compartimiento hacia arriba.
2.Gire la tapa de la batería hasta alinearla con la marca "+", luego podrá abrirse fácilmente.
3.Inserte la batería según los polos positivo y negativo.
4.Vuelva a colocar la tapa de la batería en la parte inferior del mando a distancia y gírela hasta alinearla con la marca "+".

EMPAREJAMIENTO/DESEMPAREJAMIENTO

Nota: El emparejamiento ya se ha realizado en fábrica. Los clientes pueden usarlo directamente.
Emparejamiento: Conecte la lámpara a la alimentación, presione inmediatamente durante unos 4 segundos el interruptor general para iniciar el emparejamiento. Cuando la luz principal parpadea dos veces, el emparejamiento se ha completado. En este momento, la luz principal amarilla está encendida durante mucho tiempo, y la luz auxiliar RGB está totalmente encendida.
Desemparejamiento: Conecte la lámpara a la alimentación, presione inmediatamente durante unos 5 segundos el botón de brillo para desemparejar. Cuando la luz principal parpadea cinco veces, el desemparejamiento será exitoso. En este momento, la luz principal amarilla está encendida durante mucho tiempo. Al realizar el emparejamiento o desemparejamiento, asegúrese de completar la operación en los 12 segundos posteriores al encendido del producto. De lo contrario, el emparejamiento podría no tener éxito. Si el emparejamiento falla, comience por desemparejar y luego vuelva a emparejar.
Inserte el cable de alimentación desde esta posición y complete la operación en los 12 segundos.

03

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Peso neto del producto:	1100 g
Voltaje de entrada:	DC 5V/2A
Modelo del producto:	LHY-0201-GY
Color del producto:	Black
Material:	Aluminum alloy + PC + ABS
Tamaño del cuerpo de lámpara:	66×25×15 cm
Alimentación del mando a distancia:	3 pilas AA
Índice de reproducción cromática:	>95 Ra
Temperatura de color:	3000K-6500K
Luz trasera:	15 modos de iluminación
Número de LED:	166 unid. Luz frontal 112 unid. + luz trasera 54 unid.)

CONSIDERACIONES

1. Si la lámpara parpadea después de encenderla, pruebe con otros puertos USB de la computadora o cambie el adaptador.
2. Se recomienda alimentar este producto desde el puerto USB en la parte trasera del chasis de la computadora.
3. Utilice un adaptador con una tensión nominal de 5 V y una corriente de al menos 2 A para alimentar el producto.
4. Use el cable de alimentación original y no use extensiones USB ni divisores, ya que podrían causar un mal funcionamiento de la lámpara.
5. El uso de un adaptador con un voltaje superior a 5V podría dañar el producto y conllevar riesgos para la seguridad.
6. Evite usar en entornos inestables para evitar daños a la lámpara u otros riesgos.

RGB/バックライト付き折りたたみアー
チ型目保護ライトバー

取扱説明書

LED調光可能
スクリーン パーライト

モデル番号 : LHY-0201-GY

眩しさを抑える
目を保護する
反射光がゼロ
50000Hの使用寿命

製品各部の説明

リモコン使用方法

① メインボタン
アップ/ダウン/リセット/バックライトのON/OFF
[メモリ機能]
電源オン時、前面灯が点灯された場合、明るさ/色温度設定を保持し自動復元します。
② バックライトボタン
短押しで補助灯点灯 (再度押しするとRGBモード切替)、長押しで消灯。
③ 色温度調整:
"☼" 押下で明るさ/色温度モードに切替、"+/-"ボタンで調整 (長押しで連続変更可)。
④ 明るさ調整:
"☼" 押下で明るさ調整モードに切替、"+/-"ボタンで調整 (長押しで連続変更可)。
⑤ 自動調光機能:
"☼" を短押し (インジケータ点灯) で自動モード動作。周囲環境が明るい時は徐々に減光、暗い時は徐々に増光。

すべてのタイプのコンピューターに対応

1.曲線スクリーン対応

曲線スクリーン (上面図)

曲線スクリーン

カメラ配置

曲線ディスプレイ

リモコン操作方法

1.バッテリーボックスはリモコンの底面にあります。バッテリーボックスの底面を上に向けて開きます。
2.バッテリーカバーを"+"マークに合わせて開きます、簡単に開きます。
3.電池の極性(+-)順に注意して挿入してください。
4.バッテリーカバーをリモコン底面に戻し、"+"表示に合わせて再度閉めてください。

リモコンのペアリングの方法/ペアリングの解除

ご注意：製品は工場出荷時に既にペアリングが完了していますから、お客様は直接に使用できます。
ペアリングの方法:ライトを通电したら、オン・オフボタンを約4秒間押し続けると、ペアリングが開始されます。ライト本体が点滅すると、ペアリング成功の表示です。この時、メインライトの黄色ランプが最長時間点灯し、補助ライトの緑は完全に点灯している。
ペアリングの解除:ライトを通电したら、明るさボタンを約5秒間押し続けると、ペアリングが解除されます。ライト本体が点滅すると、ペアリング解除成功の表示です。この時、メインライトの黄色ランプが最長時間点灯している。
緑が正常に行われない可能性があります。ペアリングが成功しない場合、まずペアリングを解除すること、その後再度ペアリングしてみてください。
電源ケーブルを挿し、12秒間以内にペアリング操作を完了してください。
5秒間押し続けてペアリングを開始します。
4秒間押し続けてペアリングを完了します。

03

製品仕様

製品正確重量:	1100g
入力電圧:	DC 5V/2A
製品モデル:	LHY-0201-GY
製品カラー:	Black
材質:	Aluminum alloy + PC + ABS
最大サイズ:	66×25×15cm
リモコン電源:	単3乾電池×3本
演色性指数:	> 95 Ra
色温度:	3000K-6500K
バックライト:	15照明モード
LED数:	166個(前面光112個+背面光54個)

使用上のご注意

1. 点灯後にランプが点滅する場合、コンピュータの他のUSBポートを試すか、アダプターを交換してください。
2. 本製品は、コンピュータケースの背面パネルにあるUSBポートからの給電を使用します。
3. 出力電圧5V、電流2A以上の電源アダプターをご使用ください。正常動作を確保します。
4. 純正の電源ケーブルをご使用ください。USB延長ケーブルや分配器の使用は、ランプの異常動作を引き起こす可能性があります。
5. 5Vを超え電圧アダプターで本製品を使用すると、故障や安全上の危険が生じる可能性があります。
6. 不安定な環境での使用は避けてください。落下によるランプの破損やその他の危険を防止します。